



108 ЛЕТ НА ОХРАНЕ ПРАВОПОРЯДКА

Первым в династии потомственных сотрудников органов внутренних дел был Николай Семёнович Писарев. Службе в милиции он отдал 35 лет своей жизни. На его счету сотни раскрытых преступлений, тысячи спасённых судеб. В своей работе Николай Писарев часто руководствовался вратным правилом: не навреди.

3-я стр.

МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ: ПРОШЛОЕ И НАСТОЯЩЕЕ

Уже в течение 107 лет Орловский базовый медицинский колледж готовит специалистов-медиков. История создания в Орле медицинского учебного заведения начинается с 15 сентября 1898 года. Именно тогда при Орловской земской больнице была открыта фельдшерская школа.

3-я стр.

ЛИТЕРАТУРА И ВРЕМЯ

В очередной раз орловские книги были представлены на стенде Российской библиотечной ассоциации на книжной ярмарке во Франкфурте-на-Майне.

4-я стр.



ПРЕДНОВОГОДНЯЯ ЯРМАРКА



Фото Андрея САСИНА.

Закупили всё для праздника

Предновогодняя ярмарка, проведенная 24 декабря, позволила жителям Орла основательно подготовиться к встрече праздника.

На пяти традиционных ярмарочных площадях в прошлую субботу было развернуто 658 торговых мест. Общая стоимость предлагаемых товаров —

около 25 млн. рублей. Одних только елок агентство лесного хозяйства по Орловской области поставило на ярмарку более чем на 60 тысяч рублей.

И, судя по выстраивавшимся очередям, цены покупателей не отпугивали.

Перед Новым годом особым спросом пользовались живые гуси, утки, кролики. Бойко шла торговля в выездных буфетах.

По результатам ярмарки были поощрены предприятия, обеспечившие высокий уровень обслуживания, праздничное оформление своих торговых мест и предложившие покупателям широкий выбор товаров.

Среди награжденных ОАО "Гамма", ООО "Ливенское мясо", ОАО "Молочный комбинат "Орловский", Свердловское, Малоархангельское, Новодеревяновское районные потребительские общества и многие другие.

А главную оценку нашим товаропроизводителям дадут земляки в тот час, когда купленное на ярмарке украсит праздничные столы.

Евгений ЛОКТИОНОВ.



СЕГОДНЯ — ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Поздравление

Уважаемые сотрудники службы спасения!
Примите поздравление с профессиональным праздником — Днем спасателя Российской Федерации! Этот праздник появился в нашем календаре ровно 10 лет назад. А 15 лет назад был образован Российский корпус спасателей — преемник нынешнего МЧС России.

Реалии сегодняшней жизни таковы, что труд спасателей, пожарных является одним из наиболее востребованных. Все подразделения МЧС — это службы постоянной готовности, высокопрофессиональные, обладающие широкими возможностями и квалифицированными сотрудниками. Многие орловцы искренне благодарны вам за оперативную помощь в различных чрезвычайных ситуациях.

В нашей области и в дальнейшем будут приниматься совместные с Федеральным министерством меры по развитию службы.

Желаем орловским спасателям, всем их коллегам сохранять добрые традиции, не терять духа товарищества и взаимопомощи, так необходимых в решении самых сложных задач.

Крепкого здоровья, благополучия и удачи!

Администрация области.

Вчера состоялось заседание коллегии администрации области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос "О мерах по профилактике чрезвычайных ситуаций на территории области". По информации заместителя начальника главного управления МЧС России по Орловской области О.Г. Ломакина, в 2005 году на территории области произошло около трех тысяч различных происшествий, 994 пожара, в том числе 13 чрезвычайных ситуаций. Оперативные подразделения управления выезжали на спасение людей и ликвидацию последствий происшествий более трех тысяч раз; силами сотрудников службы предупреждено более девяти тысяч пожаров и чрезвычайных ситуаций. В целях повышения безопасности граждан, а также в связи с предстоящими мероприятиями в новогодние праздники силами управления МЧС проверены все места проведения массовых мероприятий по противопожарной безопасности. В праздничные дни количество сотрудников оперативных расчетов и дежурных смен будет удвоено.

Подводя итоги обсуждения вопроса, Е.С. Строев подчеркнул, что в целом в области построена эффективно функционирующая система предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. Вместе с

тем вызывает тревогу динамика роста происшествий и чрезвычайных ситуаций на территории области. Во многом это связано с техногенными факторами — физическим износом и превышением сроков эксплуатации техники и оборудования. Губернатор области потребовал усиления координации действий всех ветвей власти, экстренных служб и хозяйствующих субъектов в деле предотвращения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного, техногенного и социального характера.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос "О праздничных мероприятиях". С информацией выступили начальник управления культуры и искусства администрации области О.М. Долягина и мэр Орла В.И. Уваров. Было отмечено, что при подготовке к празднованию Нового года и Рождества большое внимание уделяется организации семейного отдыха в праздничные дни, подготовке мероприятий для учащейся молодежи. Особое внимание организаторов направлено на

разработку мероприятий для детей из малообеспеченных семей, детских домов и интернатов. Не будут забыты ветераны войны и труда. В обсуждении вопроса приняли участие заместители губернатора области, руководители контролирующих и торговых организаций, учреждений культуры и общественных организаций.

Е.С. Строев особо отметил, что Новый год — праздник для всех орловцев, но для руководителей — это наиболее ответственное время. Чтобы обеспечить жителям области праздничное настроение, все службы и ведомства должны полностью выполнить свои обязательства перед людьми. Прежде всего, губернатор потребовал до наступления праздников выплатить всем работникам заработную плату.

Руководителям соответствующих служб поручено принять все необходимые меры для обеспечения безаварийной работы предприятий ЖКХ, бесперебойной работы транспорта. Главам администраций городов и районов области рекомендовано при проведении праздничных мероприятий предусмотреть вручение каждому ребенку новогоднего подарка, ор-

ганизовать праздничные мероприятия для ветеранов.

Руководителям сферы торговли и контролирующих структур поручено принять все меры для обеспечения орловцев высококачественными продуктами питания и товарами народного потребления, решительно противодействовать проникновению на потребительский рынок фальсифицированной продукции.

Особое внимание Е.С. Строев потребовал уделить вопросам безопасности в праздничные дни. Как подчеркнул губернатор, безопасность людей и предупреждение чрезвычайных ситуаций могут быть обеспечены только в тесном взаимодействии силовых структур и правоохранительных органов с общественностью. В этой связи руководителям правоохранительных органов, силовых структур, главам администраций городов и районов области, руководителям предприятий и учреждений было рекомендовано принять все необходимые меры для поддержания порядка и дисциплины в праздничные дни, предотвратить возникновение любой чрезвычайной ситуации.

В заседании коллегии приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин и главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

Пресс-служба губернатора области.

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Завершается подписка на единственную в области ежедневную газету

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

на первое полугодие 2006 года. Новости, аналитика, острые проблемные материалы, телепрограмма — 39 каналов. Все это — "Орловская правда".

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

- во всех почтовых отделениях области — 288 рублей 96 копеек (доставка на дом);
- в киосках "Орелроспечати", областной детской и медицинской библиотеках — 180 рублей (получение газеты по месту подписки).

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ
И В НОВОМ ГОДУ!



ОФИЦИАЛЬНО

Страхование от несчастных случаев на производстве

Президент РФ В.В. Путин подписал Федеральный закон "О страховых тарифах на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на 2006 год".

Федеральным законом предусматривается существенно расширить перечень классов профессионального риска (с 22 до 32) и изменить размеры страховых тарифов с учетом основных макроэкономических показателей на 2006—2008 гг. Подобное изменение позволит приблизить размеры страховых тарифов к адекватным затратам страхователей на страховое обеспечение работников, пострадавших на производстве.

В основу подхода для расчета тарифов страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, предусмотренных федеральным законом, положен принцип эквивалентности обязательств страхователя и страховщика, то есть величина всех страховых взносов должна покрывать объемы выплат, связанных с возмещением вреда пострадавшим на производстве.

Статьей 2 Федерального закона предусматривается сохранение льготы по уплате страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Сохранение указанной льготы позволит работодателям активнее привлекать инвалидов к общественно полезному труду.

По сообщениям информантов.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

НОВОЕ ЗДАНИЕ МАЛОАРХАНГЕЛЬСКОГО СУДА

В Малоархангельске после капитального ремонта состоялось открытие административного здания районного суда. На торжественном мероприятии присутствовали председатель Орловского областного суда В.Н. Волков, начальник управления судебного департамента в Орловской области С.И. Андреев, глава администрации Малоархангельского района П.В. Заложных, председатели районных судов.

На капитальный ремонт помещений, в которых ранее располагалось районное управление сельского хозяйства, судебный департамент затратил более шести миллионов рублей. Теперь здание полностью соответствует современным требованиям по безопасности и техническому оснащению. В частности, имеются автономное отопление, система охранно-пожарной сигнализации, локальная вычислительная сеть, система металлообнаружения, современные залы судебных заседаний, просторные кабинеты судей, большая канцелярия.

Председатель Орловского областного суда В.Н. Волков подчеркнул, что работа в новом здании будет способствовать повышению качества рассмотрения дел всех категорий, строгому соблюдению процессуальных сроков, недопущению волокиты.



СОЮЗУ ХУДОЖНИКОВ — 65 ЛЕТ

65-летию со дня образования Орловской региональной организации Союза художников России посвящена выставка, которая откроется сегодня в Орловском областном выставочном центре.

Посетители смогут познакомиться с живописью, графикой, скульптурой и декоративно-прикладным искусством (всего более 150 работ).

Выставка будет работать до 18 января с 10.00 до 18.00, кроме воскресенья.

ОРЛОВЦЫ — ПРИЗЁРЫ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА

Воспитанники Орловского музыкального училища Алексей Кулебякин и Андрей Туркин заняли третьи места на VI Международном конкурсе исполнителей на народных инструментах "Кубок Белогорья" в Белгороде. Орловские музыканты играли на домре.

Дипломом за высокое профессиональное мастерство отмечена работа их преподавателя Л.М. Мысник.

Участниками конкурса стали студенты музыкальных училищ из Белгорода, Брянска, Курска, Москвы, Нижнего Новгорода, Санкт-Петербурга, Украины и Белоруссии.

Информантство "Орловской правды".